
NA PRVNÍ VÝHRU STÁLE ČEKÁME 
 
Okresní přebor mužů 2.kolo                                                                                    22.8.2010 

SK MILETÍN – Sokol ŽELEZNICE  5 :3 (3:3) 
Sestava : Šuk – Mareček, Karel Ziegelheim, Topič (88´Nožička), Kahún – Janda (77´Kyselo), Beránek, 
Roudný (85´ Pažout),  Procházka (83´Matěj Daniš) 
Branky : Vik, Valenta, Procházka 
Rozhodčí : Roman – Pikeš ŽK 0:1 (Kahún) 
 
     Utkání dvou loňských účastníků I.B třídy začali lépe domácí, kteří se ujali hned ve 2.minutě vedení. 
Hned po rozehrání uvolnil Beránek Vika a ten srovnal stav. Ve 13.minutě ale Miletín opět vedl pěknou 
střelou Machačky z hranice vápna, o pět minut později přidal třetí branku parádní střelou z dálky Nosek a 
vypadalo to s námi bledě. Ještě do přestávky se ale podařilo vyrovnat – nejprve Vik vybojoval míč a 
předložil před prázdnou branku Valdovi – 3:2, sedm minut před přestávkou potom Berus prostrčil 
Valdovi, ten byl faulován a Karel Zigi zahrával penaltu – tu golman vytěsnil na tyč, ale proti dorážce 
Procházky už byl bezmocný. V závěru poločasu měl ještě dvě brankové příležitosti Vik  a přesto, že obě 
řešil poměrně dobře, brankou neskončily. 
    Úvod druhé půle nám opět trestuhodně utekl – ve 48.minutě přidal Machačka z přímého kopu přes zeď 
čtvrtý gól. Naše útočná snaha ve druhém poločase už nebyla taková, abychom dosáhli na srovnání skore. 
Tři minuty před koncem přehlédl jinak velmi dobrý rozhodčí Roman signalizaci ofsajdu a Miletín utkání 
pátou brankou rozhodl. Přesto, že jsme podali lepší výkon než v minulém kole, na body to tentokrát 
nestačilo. 
 
 Okresní soutěž mužů  1.kolo                                                                                   21.8.2010 

Sokol ŽELEZNICE B – FC KACÁKOVA LHOTA    1 : 2 (0:1) 
 

Sestava :  Kořínek – Mika (62´Daniš Ondra), Kordík, Nožička,  Jakubec ( 62´Rohlíček Pepa), Nýdrle, 
Tominec, Kyselo, Daniš Matěj -  Jar.Daniš, Pažout  ( 73´Ostrihoň) 
Branky : Tomienc – Jan Daniš, Kulhánek 
Rozhodčí : L.Novák, ŽK 2: 3 (Tominec, O.Daniš)   
 
     Hodně smutné představení našich barev. Hosté vedli od 8.minuty brakou Daniše, herní převaha byla 
sice na naší straně, ale nedokázali jsme si připravit pořádnou příležitost. V 56.minutě vyrovnal po centru 
Nýdrle Tominec, ale o pět minut později utekl Kulhánek  a poslal hosty opět do vedení. Ve zbývajícím 
čase už hosté vystačili s pozornou obranou a překvapivě si odvezli tři body.  
 
 

PROGRAM NA TENTO TÝDEN :  
 MUŽI A : 

neděle 29.8.2010 od 17:00 hodin 3.kolo okresního přeboru 

 Sokol ŽELEZNICE A     
 - SK Hošek ROBOUSY 

Předzápas : od 14:30 hodin 1.kolo okresního přeboru U-17 kadetů 
Sokol ŽELEZNICE – TJ Sokol LUŽANY 

 
MUŽI B : 

sobota 28.8.2010 od 17:00 hodin 2.kolo okresní soutěže 
SK MILETÍN B – Sokol ŽELEZNICE B 


